

津门虎卸下包袱再出发

周五主场迎战深圳队全力争胜

本报讯(记者申炜)结束和浙江队的比赛后,天津津门虎队昨天乘坐航班返回天津。尽管刚刚输球,但全队还是受到了天津球迷的欢迎,这让球员们十分感动。接下来,津门虎队的目标就是打好21日中超联赛第18轮主场与深圳队的比赛。

经历16轮不败之后,客场输给浙江队的结果让津门虎队的球员非常郁闷。赛后回到休息室,主教练于根伟特意鼓励并安慰球员们道:“输球并不可怕,大家在前面的比赛中表现已经非常好了,得到了广大球迷的肯定。我们要正确地面对输赢,做好总结,把全部精力放在下一场比赛上,用一场胜利来扭转不利局面。”

于根伟在赛后新闻发布会上也表示,希望球员们能卸掉包袱,忘记这场不愉快的比赛。“每支队伍在不同的阶段都会遇到困难,对球员们的心态也会有一些影响。但我们还好,球员们一直在坚持我们的踢球方式、保持自己的精神面貌。”

由于没有合适的直达车,津门虎队的回程依然有些曲折,全队从湖州乘坐大巴车前往上海,然后再乘坐航



在与浙江队的比赛中,津门虎队巴顿(右)带球突破。

刘欣摄

班返回天津。抵津后,球迷们的欢迎令全队十分惊喜与感动。

21日,津门虎队将在中超联赛第18轮比赛中主场迎战深圳队。这场比赛比较特殊,全队将在时隔3551天后重返泰达足球场。尽管贝里奇和大

卫·安杜哈尔都将因累计黄牌停赛,不过考虑到深圳队的实力,这似乎也是这两名外援“轮休”的好机会。据悉,津深之战的门票目前已经售罄,球市之火爆可见一斑。回归主场的津门虎队目标只有一个,那就是全力争胜。

中超联赛第17轮战罢

青岛击退河南 沧州险胜成都

本报讯(记者申炜)中超联赛第17轮昨晚进行最后三场比赛。青岛海牛队主场2比0击败河南队取得两连胜,已经远离降级区。

上一轮比赛5比0大胜深圳队以后,青岛队的保级之路峰回路转,本轮

对阵实力不强的河南队,取胜是唯一目标。第20分钟,萨里奇门前接到塔贝克的传球后侧身扫射破门,青岛队取得领先。第85分钟塔贝克再次贡献助攻,福布斯禁区内射门得分。最终,青岛队以2比0击败对手。

沧州雄狮队主场迎战成都蓉城队,爆出本轮最大冷门。奥乌苏和洛卡迪亚分别破门,尽管费利佩的头球一度将比分扳平,但沧州队最终还是以2比1击败对手。成都队最近四场比赛遭遇三场失利,尽管依然排在积分榜第三位,但距离榜首已越来越远。

上海申花队在主场依靠巴索戈和于汉超的进球,以2比1击败梅州客家队。目前,申花队位居积分榜第二位,距离榜首的上海海港队依然有6分的差距。

世界杯女足赛开赛前最后一场热身赛

中国女足战平哥伦比亚队

本报讯(记者王梓)当地时间昨天中午,中国女足在悉尼与哥伦比亚队进行了2023年世界杯女足赛开赛前的最后一场热身赛,结果以2比2战平对手。虽未能取胜,但在确保球员健康的情况下,中国队还是很好地完成了赛前部署。除三号门将潘红艳外,其余22名球员均在比赛中登场亮相,通过实战寻找比赛状态。

由于哥伦比亚队在此前对垒爱

尔兰队的热身赛中防守动作较大,曾造成对方球员受伤,本场热身赛水庆霞着重叮嘱姑娘们要以避免受伤为首要目标。比赛中两队战况激烈,中国队在率先丢球后,一度凭借吴澄舒的独中两元反超比分。但哥伦比亚队随后再入一球,两队战成平局。

近年来世界各国对女足运动的重视程度不断提升,队伍间的实力差距

不断缩小。尽管世界排名第25位的哥伦比亚队算不上强队,但其球风彪悍,与之交锋有助于中国队适应高强度、高对抗的比赛。从比赛过程来看,中国队的两粒失球一粒是防守传中球时的自摆乌龙,另一粒则源自点球送礼,这都提醒主帅水庆霞要抓紧时间对防线做出进一步强化。

热身赛后,中国队当天下午返程,当晚抵达阿德莱德驻地。接下来的两天时间,教练组将继续率队通过比赛录像剖析对手的技战术特点,并做好大战前的针对性部署。按计划,中国队将于20日赶赴珀斯市,为22日对垒丹麦队的小组赛首战做最后的准备。

够看出姑娘们逐渐适应了高强度对抗,霍悦欣独中两元,余佳琪奉献进球,中国U20女足最终收获一场平局。

此次赴欧以小打大,看得出主帅王军对其弟子有着较高的要求。此役姑娘们能够战平强敌,极大鼓舞了全队士气。但同时也要看到,在瑞典U23队轮换球员后,中国U20女足仍与其存在差距,两队射门比为6比21,门将刘晨曾多次封出对手的单刀球和点球。不过,此番中国U20队赴欧拉练本就是发现差距、查找不足的过程,姑娘们仍有提升潜力。

国际足球

梅西亮相迈阿密

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,迈阿密国际队为梅西举行亮相仪式,梅西将在美职联书写其职业生涯新的篇章。

受雷暴天气影响,梅西的亮相仪式一度被推迟,但这并未影响现场球迷的热情。作为俱乐部的最大股东之一,贝索斯早早等在球场迎接梅西的到来,阿奎罗也亲临现场为挚友捧场。在梅西之前,他的前巴萨队友布斯克茨率先亮相,随后梅西来到舞台中央,接过了迈阿密国际队的10号球衣。

自确认其将征战美职联以来,迈阿密一直在等待梅西的正式亮相,当地球迷近乎癫狂的热情令他倍感温暖。梅西说:“我要感谢大家让我有宾至如归的感觉,现在很想开始训练并参加比赛。我带着必胜的期待来到这里,希望帮助俱乐部继续发展。”

目前基本可以确认,梅西将在当地时间7月21日对垒墨西哥蓝十字队的联盟杯赛中上演首秀。

墨西哥笑傲金杯赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天上午,在中北美洲及加勒比海地区金杯足球赛决赛中,墨西哥队以1比0小胜巴拿马队,第九次夺得该项赛事的冠军。

此役墨西哥队凭借希门尼斯攻入的制胜球赢下比赛。门将奥乔亚表现出色,本届赛事仅丢掉两球,继2019年后再次获评最佳门将。

这是奥乔亚出战的第25场金杯赛,刷新队史纪录。他职业生涯已5次随墨西哥队夺得该项赛事冠军,超越美国球员多诺万和比斯利,成为夺冠次数最多的球员。

自1991年首次参赛以来,墨西哥队曾11次杀入金杯赛决赛,其中9次夺得冠军,刷新赛事纪录。在金杯赛历史上,仅墨西哥队、美国队和加拿大队有过登顶纪录,巴拿马队3次闯入决赛均遭遇失利,未能成为第四支冠军之师。不过近年来巴拿马队进步明显,他们曾于2018年闯入世界杯赛决赛圈,未来有机会打破墨美两队对金杯赛冠军长达23年的垄断。

欧青赛意大利登顶

本报讯(记者王梓)U19欧洲足球青年锦标赛北京时间昨天凌晨在马德里战罢,决赛中意大利队以1比0战胜葡萄牙队,夺得冠军。

两队小组赛同组,当时葡萄牙队曾以5比1大胜意大利队。“蓝衣军团”小组赛1胜1平1负,仅以进球数优势力压波兰队闯入淘汰赛。半决赛对垒西班牙队,意大利队以3比2险胜晋级。决赛再战葡萄牙队,“蓝衣军团”防守出色,凭借卡约德攻入的制胜球赢下比赛。

6月进行的U20世界杯足球赛,意大利队以0比1不敌乌拉圭队,屈居亚军。在此之前,3支意甲俱乐部国际米兰队、罗马队和佛罗伦萨队分别在3项欧战决赛中告负,意大利足球在短短12天内丢掉4个冠军。如今意大利U19队如愿登上欧洲之巅,弥补了一些遗憾。从近期在青年赛事中的表现来看,意大利足球的后备力量具备不俗的潜力。

热身赛3比3战平瑞典U23女足

我U20女足赴欧拉练有进步

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,正在欧洲拉练的中国U20女足与瑞典U23队进行了第二场热身赛,以3比3收获平局。从首战6球落败,到此役逼平对手,姑娘们展现出极强的适应能力,让人们看到了主教练王军治下这支“青年军”的

可塑性。

中国U20女足7月8日赴欧拉练,当地时间13日和瑞典U23队进行了首场热身赛,以0比6落败。随后,姑娘们在过招当地男足梯队时表现不俗,四天连续进行三场比赛,对她们体能提出挑战。昨天再度与瑞典U23队交锋,能